
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ημερίδα Ρομποτικής στο 1ο Πειραματικό Λύκειο Καρδίτσας 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 3 Φεβρουαρίου 2026, στο 1ο Πειραματικό Γενικό 

Λύκειο Καρδίτσας, η Ημερίδα Ρομποτικής με θέμα «Η προσέγγιση STEM στην εκπαίδευση και ο 

Περιφερειακός Διαγωνισμός Ρομποτικής Θεσσαλίας STEM 2026», υπό την αιγίδα της 

Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καρδίτσας. 

 

Βασικός στόχος της ημερίδας ήταν η ανάδειξη της παιδαγωγικής αξίας και του ουσιαστικού 

οφέλους της STEM μεθοδολογίας στη σύγχρονη εκπαίδευση, καθώς και η ενημέρωση της 

εκπαιδευτικής κοινότητας για τη δυναμική που προσφέρει η εκπαιδευτική ρομποτική στην 

καλλιέργεια δεξιοτήτων του 21ου αιώνα, όπως η συνεργασία, η κριτική σκέψη, η 

δημιουργικότητα και η επίλυση προβλημάτων. 

Την έναρξη της ημερίδας τίμησε με χαιρετισμό ο Υπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κ. 

Δημήτρης Παπαστεργίου, υπογραμμίζοντας τον ρόλο της εκπαιδευτικής ρομποτικής και των 

STEM δράσεων στην ανάπτυξη των ψηφιακών δεξιοτήτων των μαθητών. Την εκδήλωση τίμησαν 

με την παρουσία τους ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Κωσταντίνος Τέλιος, ο Αντιπεριφερειάρχης 

Παιδείας, κ. Βασίλειος Σίμος, η Διευθύντρια Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καρδίτσας, κα Ελένη-

Μαρίνα Ξυνοπούλου, ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Καρδίτσας, κ. Κωνσταντίνος 

Γκόλτσος, ο Επόπτης Ποιότητας Εκπαίδευσης, κ. Κωνσταντίνος Ζαχαρής, ο Σχολικός Σύμβουλος 

Πληροφορικής κ. Γεώργιος Ζάχος, καθώς και διευθυντές σχολικών μονάδων και εκπαιδευτικοί 

πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 



 

Κατά τη διάρκεια της ημερίδας πραγματοποιήθηκαν εισηγήσεις από:  

● τον κ. Κωνσταντίνο Ζαχαρή, Επόπτη Ποιότητας Εκπαίδευσης Καρδίτσας, με θέμα τη 

μεθοδολογία STEM στα νέα Προγράμματα Σπουδών, 

● την κα Μαρία Καμπόση, Διευθύντρια του 1ου Πειραματικού ΓΕΛ Καρδίτσας, σχετικά με την 

επίδραση της ρομποτικής στη σχολική τάξη και τα πολλαπλά οφέλη για τους μαθητές και τη 

σχολική κοινότητα, 

● τον κ. Νικόλαο Μαυραντζά, εκπαιδευτικό Πληροφορικής, ο οποίος παρουσίασε τον 

Διαγωνισμό Ρομποτικής STEM Education 2026, 

● καθώς και εξειδικευμένες παρουσιάσεις και εργαστηριακές συνεδρίες από τους 

εκπαιδευτικούς κα Αγλαΐα Παπαλού, κ. Παναγιώτη Αλεξάκο, κ. Νικόλαο Μαυραντζά, κ. 

Μάνο Μαυρέλο και κ. Ιωάννη Ποταμούση. 

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στον Περιφερειακό Διαγωνισμό STEM Education & Εκπαιδευτικής 

Ρομποτικής Θεσσαλίας 2026, τον οποίο έχει αναλάβει να διοργανώσει το 1ο Πειραματικό ΓΕΛ 

Καρδίτσας. Πρόκειται για τον μεγαλύτερο διαγωνισμό εκπαιδευτικής ρομποτικής στην Ελλάδα, 

εγκεκριμένο από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού και υπό την αιγίδα του 

Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, που οδηγεί στη συμμετοχή στην Ολυμπιάδα 

Ρομποτικής. Ο περιφερειακός διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις 29 Μαρτίου 2026 στις 

 



εγκαταστάσεις του σχολείου, με τη συμμετοχή μαθητών από όλες τις βαθμίδες εκπαίδευσης της 

Θεσσαλίας. 

 

Η Διεύθυνση του 1ου Πειραματικού Γενικού Λυκείου Καρδίτσας ευχαριστεί θερμά όλους τους 

εισηγητές για την επιστημονική αρτιότητα και την πολύτιμη συμβολή τους, καθώς και τους 

φορείς και τους εκπαιδευτικούς που στήριξαν την ημερίδα, συμβάλλοντας στη διάχυση της 

STEM φιλοσοφίας και στην ενίσχυση της εκπαιδευτικής καινοτομίας. 

 

 


